

मुद्रण
दुबई
14 अगस्त, 2024
खं 12, अंश 225
पृष्ठ 08
मूल्य ₹100

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज



Website : www.epaperhumanindia.in ; E-mail : humanindiadaily@gmail.com

02

महिता आरक्षण विधेयक को तत्काल लागू करे का जवाब सरकार : अलका

हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत सेल्फी विद तिरंगा और शपथ कार्यक्रम का आयोजन

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

बल्लभगढ़। मंगलवार को अग्रवाल महाविद्यालय प्रांगण में प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता के दिशा निर्देश में एनसीसी के तहत हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत शपथ और सेल्फी विद तिरंगा गतिविधियाँ आयोजित की गई। एनसीसी के कैडेट ने प्राचार्य और एएनओ की उपस्थिति में शपथ ली। सभी एनसीसी कैडेट और एनसीसी



अधिकारी सब लेफ्टिनेंट पूजा सैनी ने व्यक्तिगत रूप से तिरंगे के साथ अपनी फोटो ली और सरकार द्वारा दिशा निर्देश ईमेल www.harghartiranga.com पर अपलोड कर सरकार द्वारा चलाई गई मुहिम में अपनी प्रतिभागिता दर्ज की। 1 हरियाणा नेवल यूनिट के कर्मांडिंग ऑफिसर कैप्टन (IN) विक्रम सेगत ने सभी कैडेट और एएनओ को बधाई दी।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक



सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-225 बुधवार 14 अगस्त, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com Satyajay Times satyajaytimes

सत्य जय जय जय
सत्यजय टाइम्स
हिन्दी दैनिक

फरीदाबाद

संक्षिप्त समाचार

सेल्फी विद तिरंगा व शपथ कार्यक्रम का आयोजन

बल्लभगढ़, 13 अगस्त, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अज्ञात महाविद्यालय प्रांगण में प्राचार्य डॉ. संजय कुमार शुक्ल के दिशा निर्देश में एनसीसी के छात्र 'हर घर तिरंगा' अभियान के अंतर्गत 'शपथ' और 'सेल्फी विद तिरंगा'



कार्यक्रमों आयोजित की गई। एनसीसी के कैडेट ने प्राचार्य और एड्युकेटिवोड्स की उपस्थिति में शपथ ली। सभी एनसीसी कैडेट और एनसीसी अधिकारी सब लेफिटेनेंट पूजा सेनी ने व्यक्तिगत रूप से तिरंगे के साथ अपनी फोटो ली और सरकार द्वारा दिशा निर्देश मिल www.harhartiranga.com पर अपलोड कर सरकार द्वारा चलाई गई मुद्रिम में अपनी प्रतिभागिता दर्ज की। हरियाणा नेकल युनिट के कर्मांडिंग ऑफिसर कैप्टन विक्रम सेवत ने सभी कैडेट को बधाई दी।

हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत सेल्फी विद तिरंगा और शपथ कार्यक्रम



बल्लभगढ़। हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत सेल्फी विद तिरंगा और शपथ कार्यक्रम का आयोजन मंगलवार को अग्रवाल महाविद्यालय प्रांगण में प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता के दिशा निर्देश में एनसीसी के तहत हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत शपथ और सेल्फी विद तिरंगा गतिविधियां आयोजित की गई। एनसीसी के कैडेट ने प्राचार्य और एएनओ की उपस्थिति में शपथ ली। सभी एनसीसी कैडेट और एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट पूजा सैनी ने व्यक्तिगत रूप से तिरंगे के साथ अपनी फोटो ली और सरकार द्वारा दिशा निर्देश ईमेल पर अपलोड कर सरकार द्वारा चलाई गई मुहिम में अपनी प्रतिभागिता दर्ज की। हरियाणा नेवल यूनिट के कमांडिंग ऑफिसर कैप्टन विक्रम सेगत ने सभी कैडेट और एएनओ को बधाई दी।

सेल्फी विद तिरंगा के साथ शपथ कार्यक्रम का आयोजन

■ उदय भास्कर/संवाददाता

फरीदाबाद। हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत सेल्फी विद तिरंगा और शपथ कार्यक्रम का आयोजन मंगलवार को अग्रवाल महाविद्यालय प्रांगण में प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता के दिशा निर्देश में एनसीसी के तहत हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत शपथ और सेल्फी विद तिरंगा गतिविधियां आयोजित की गईं। एनसीसी के कैडेट ने प्राचार्य और एएनओ की उपस्थिति में शपथ ली। सभी एनसीसी कैडेट और एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट पूजा सैनी ने व्यक्तिगत रूप से तिरंगे के साथ अपनी फोटो ली और सरकार द्वारा



दिशा निर्देश ईमेल पर अपलोड कर सरकार द्वारा चलाई गई मुहिम में अपनी प्रतिभागिता दर्ज की। हरियाणा

नेवल यूनिट के कमांडिंग ऑफिसर कैप्टन विक्रम सेगत ने सभी कैडेट और एएनओ को बधाई दी।

सेल्फी विद तिरंगा के साथ शपथ कार्यक्रम का आयोजन

हरियाणा मेल ब्यूरो

फरीदाबाद। हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत सेल्फी विद तिरंगा और शपथ कार्यक्रम का आयोजन मंगलवार को

एएनओ की उपस्थिति में शपथ ली। सभी एनसीसी कैडेट और एनसीसी अधिकारी सब लेफ्टिनेंट पूजा सैनी ने व्यक्तिगत रूप से तिरंगे के साथ अपनी फोटो ली और सरकार द्वारा दिशा निर्देश



अग्रवाल महाविद्यालय प्रांगण में प्राचार्य डॉ संजीव कुमार गुप्ता के दिशा निर्देश में एनसीसी के तहत हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत शपथ और सेल्फी विद तिरंगा गतिविधियां आयोजित की गईं। एनसीसी के कैडेट ने प्राचार्य और

ईमेल पर अपलोड कर सरकार द्वारा चलाई गई मुहिम में अपनी प्रतिभागिता दर्ज की। हरियाणा नेवल यूनिट के कमांडिंग ऑफिसर कैप्टन विक्रम सेगत ने सभी कैडेट और एएनओ को बधाई दी।